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Vo  veľkom  meste  žilo  dievča  menom  Mia.  Mia  rada  hrala,  
tancovala  a  spievala.  Celé  okolie  si  Miu  obľúbilo  pre  jej  veselý  
prístup  k  ľuďom.  Mia  šťastne  zdravila  ľudí  a  oni  ju  zdravili  späť  s  
úsmevom  na  tvári.
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Jedného  dňa  sa  Mia  prechádzala  parkom  s  plastovým  pohárom  vody  a  vrecúškom  

čipsov  v  rukách.  Keď  skončila,  hodila  ich  na  zem  namiesto  do  recyklačného  koša.  Jedna  

z  Miiných  priateľov,  Emily,  videla  jej  činy  a  bola  veľmi  prekvapená,  keď  videla  jej  vrh.

„Urobili  by  ste  to  vo  svojom  dome?  Nechať  dva  kusy  odpadu?
"Boli  to  len  dva  kusy  odpadu."  poznamenala  Mia.

Mia  odpovedala:  "V  blízkosti  nebol  žiadny  odpadkový  kôš,  tak  som  ho  tam  
hodila."

Emily  sa  potom  začala  vracať  do  svojho  domu  a  Mia  začala  premýšľať  o  tom,  čo  

robí.

"Stále  by  si  to  nemala  robiť,  Mia."  Je  to  zlé  pre  životné  prostredie."  

povedala  Emily.

Pristúpila  k  Mii  a  spýtala  sa:  "Prečo  si  vyhodila  odpadky  do  trávy?"

Mysli  na  to  Mia,  viem,  že  čoskoro  urobíš  správne  rozhodnutie."
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Mia  súhlasila  a  začali  kráčať  po  chodníku.

Mia  sa  spýtala:  "Prečo  je  malý  kúsok  odpadu  taký  veľký  problém?"
strach!  Potrebujem  sa  s  tebou  porozprávať  o  tom,  čo  sa  stalo  v  parku."

V  tú  noc  mala  Mia  ten  najčudnejší  sen,  aký  kedy  mala.  Vo  sne  Miu  oslovila  

krava  Moozie.

pôjdu  na  rôzne  miesta  a  uvidia,  ako  sa  cítia  o  odpadkoch.“
„To,  čo  ste  urobili,  je  zlé  pre  životné  prostredie.  Poď  so  mnou  a  my

Moozie  sa  predstavila:  „Ahoj  Mia!  Ja  som  Moozie.  Nebuď
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Mia  sa  jej  spýtala:  "Čo  sa  deje,  pani  Swanová?"

Mnohé  stvorenia  by  boli  nažive  a  šťastné  v  porovnaní  so  súčasnosťou.“

Keď  sa  prechádzali  v  lese,  Mia  uvidela  smutnú  hovoriacu  labuť  plávať  v  jazierku.

Labuť  odpovedala:  „V  jazierku,  kde  jem  a  plávam,  je  toľko  odpadu.  Mnohí  z  nás  

zostali  hladní  kvôli  odpadkom.  Veľmi  si  želám,  aby  ľudia  prestali  vyhadzovať  odpadky  a  

začali  pomáhať  životnému  prostrediu.

Mia  bola  veľmi  smutná,  keď  videla  úbohú  labuť  a  počula  jej  smutný  príbeh.
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Čoskoro  sa  Moozie  a  Mia  prešli  do  lesa,  kam  viedla  stopa

Mia  sa  spýtala  stromu:  "Prečo  ste  taký  smutný,  pán  Strom?"

Strom  odpovedal:  „Mnohí  z  nás  prestali  produkovať  ovocie  kvôli  všetkým  tým  odpadkom,  

ktoré  nám  bránia  získať  živiny.  Mnohí  z  nás  sú  chorí  a  slabí.  Čoskoro  odídeme  navždy,  ak  tento  

zvyk  vyhadzovania  odpadkov  bude  pokračovať.  Robíme  tak  veľa  pre  ľudí.  Dávame  im  národné  

parky,  kde  môžu  vidieť  úžasnú  prírodu.  Dávame  im  vzduch  na  dýchanie,  drevo  do  ich  domov  a  

miesto  pre  zvieratá  a  vtáky,  a  napriek  tomu  nám  stále  ubližujú.“

a  uvidel  veľmi  slabý  strom  s  tenkými  vetvami.

Miu  zlomilo  srdce,  keď  videla,  ako  ten  úbohý  strom  tak  strašne  trpí.
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Ukázalo  sa,  že  je  to  odpad  a  teraz  sú  moje  malé  choré.  Je  to  všetko  kvôli  ľuďom,  
ktorí  odpadky.  Prečo  musia  ľudia  hádzať  odpadky  na  zem  namiesto  toho,  aby  
ich  odložili  do  recyklačného  koša?

Vták  odpovedal:  „Hľadal  som  potravu,  keď  som  uvidel  niečo  na  zemi.  
Myslel  som,  že  je  to  nejaké  jedlo,  ktorým  by  som  mohol  nakŕmiť  svoje  kurčatá.

Keď  Mia  a  Moozie  čo  najlepšie  upokojili  strom,  uvideli  priateľského  
vtáka,  ktorý  vzlykal  na  konári  stromu.

Mia  zvolala:  „Čo  sa  deje,  vták?  Prečo  plačeš?"
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Mia  zvolala  Mooziemu:  „Teraz  chápem,  čo  som  urobila  zle.  Mal  by  som  
sa  správať  k  Zemi  ako  k  svojmu  domovu.  Ďakujem,  Moozie,  že  si  ma  ukázal  a  
upozornil  ma."

povedať.  Nezabudnite  byť  vždy  láskaví  a  chrániť  životné  prostredie!“

Mia  bola  taká  šokovaná,  že  začala  plakať,  keď  videla  všetky  škody,  
ktorých  bola  súčasťou.  Uvedomila  si,  že  ak  bude  ona  a  ostatní  pokračovať  v  
tomto  hroznom  správaní,  životné  prostredie  bude  zničené.  Uvedomila  si,  že  to  
robí  bez  toho,  aby  si  to  všimla!

Moozie  odpovedal:  „Som  rád,  že  chápeš,  o  čo  sa  snažím
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Koniec

Keď  zazvonil  budík,  Mia  sa  zobudila  jasnejšia  a  šťastnejšia,  
pretože  vedela,  ako  urobiť  Zem  lepším  miestom.  Mia  založila  
environmentálny  klub  a  podelila  sa  o  svoje  poznatky  o  ochrane  
životného  prostredia.  Keď  sa  pozrela  na  oblohu,  Mia  videla,  ako  sa  
na  ňu  Moozie  usmieva.
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•

Ich  láskavosť  funguje  pre  Moozie  a  Children's  Kindness  Network:

Moozie  si  umýva  ruky

Príbehy:

Báseň:

•

Mia  a  Moozie

Moozie  báseň

•

Moozie's  Magic  of  Kindness

•

•

Moozieho  pozitívne  slová

Hádanky:

•

Moozie  a  cirkus

Moozie  Word  Search

O  tvorcoch  Mia  a  Moozie:

•

Dešifrovať  slová

Shweta  Bala  mala  10  rokov  v  roku  2020,  keď  napísala  „Mia  and  Moozie“  a  bola  študentkou  

5.  ročníka  online  školy  –  Laurel  Springs  School.

•

Plagáty  (vytvorené  začiatkom  pandémie  Covid):

Sahana  Bala,  Shwetina  sestra,  ilustrovala  príbeh,  keď  mala  15  rokov  a  bola  študentkou  

9.  ročníka  na  Lynbrook  High  School  v  San  Jose  v  Kalifornii.

•

Moozie  hovorí  Noste  masku
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Moozie  a  Rainbow  v  Nevergreen  City

od  Colina  Barcu

Všetky  práva  vyhradené

Vydal  Children's  Kindness  Network

www.moozie.org
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Autor:  Colin  Barca

Moozie  a  Rainbow  v  Nevergreen  City

Papier  vo  vnútri  hovoril:

Krava  Moozie  je  taká  láskavá,  ako  len  môže  byť.  Ani  jeden  iný  tvor  nie  je  láskavejší  ako  ona.  Jedného  rána,  keď  

prišla  pošta,  sa  jemne  hrala  s  teľaťom  Rainbow.  Farmár  Ted  to  išiel  skontrolovať.

Zaujímalo  by  ma,  čo  sa  deje,  povedal  Moozie.  "Bolo  by  láskavé  pomôcť  Talii."  A  tak…

Milý  Moozie,

Bolo  to  hrozné!  A  hoci  to  Moozie  nepovedal  nahlas,  už  vidí,  ehm,  cíti,  prečo  Talia  napísala.  Čoskoro  vstúpili  do  mesta.

"To  môže  byť  zlý  nápad,"  povedala  Rainbow.  "Nevieme,  kde  tie  veci  boli."

Predtým,  ako  všetci  traja  videli  mesto,  Moozie  cítil  strašný  zápach  Nevergreen  City.

V  meste  našli  Attle  Road.  Farmár  Ted  zaklopal  na  dvere  domu  154  a  Talia  otvorila  dvere.  "Ďakujem  vám  všetkým,  

že  ste  prišli!"  povedala  Talia  s  nádejou.

Volám  sa  Talia  a  potrebujem  vašu  pomoc!  Príďte  na  154  Attle  Road  v  Nevergreen  City.

„Hmmm...  Ach!  Mám  práve  tú  vec  v  kamióne!"  povedal  farmár  Ted  a  zobral  si  z  nákladiaka  rukavice  a  chmatáky.

Keď  dokončili  Attle  Road,  tím  jasal!  Potom  videli  zvyšok  mesta.

"Teraz  nikdy  neskončíme!"  zastonala  Talia.  "V  žiadnom  prípade,  nie  ako!"

s  pozdravom

"Radi  vám  pomôžeme,  ale  čo  máme  robiť?"  spýtala  sa  Rainbow.  Všetci  si  mysleli.

Potom  Moozie  zvedavo  nakukol  do  odpadkového  koša.  Bola  prázdna  až  na  jadierko  jablka.

Talia

"TO  JE  TO!"  Moozie  veselo  zabúkal.  [Colin  by  chcel  túto  frázu  animovať  na  obrázku.]

"Hmmm

Moozie,  Rainbow  a  farmár  Ted  odišli  do  Nevergreen  City  na  svojom  nákladnom  aute.

"Čo  tým  myslíte?"  spýtala  sa  Talia.

"Moozie,  je  tu  niečo  pre  teba!"  Ozval  sa  farmár  Ted  zo  schránky.  Keď  zaznelo  jej  meno,  Moozie  sa  rozbehol  k  farmárovi  

Tedovi,  opatrne,  aby  na  nič  nestúpil.  Farmár  Ted  jej  podal  obálku.

"Môžeme  použiť  odpadkové  koše  na  pozbieranie  odpadkov!"  odpovedal  Moozie.
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A  pomaly,  ale  isto  sa  začal  napĺňať  vzduchom,

"Neboj  sa,  Talia,  mám  plán,"  uisťuje  Moozie.

MOOOOOO!  [Colin  by  chcel  animovať  toto  slovo  na  obrázku.]

Keď  Moozie  prestalo  bučať,  všetci  ľudia  kráčali  smerom  k  nej  a  pýtali  sa  jej.  Potom  Talia

A  kedysi  bolo  Moozieho  telo  obrovská  guľa,

rozhodol  pomôcť.

…  hoci  Moozie  cítil  potrebu  zmeniť  meno.

vyšiel  a  vysvetlil  problém.  Mešťania  si  uvedomili,  že  v  ich  meste  je  neporiadok

Konečne  bolo  celé  mesto  čisté  a  mešťania  Mooziemu  fandili.

Vydal  sa  slabý  zvuk,  spočiatku  ťažko  počuteľný.

Potom  bol  zvuk  stále  hlasnejší  a  hlasnejší

"Hip,  hip  Hurá  pre  Moozie!"

A  tak  sa  Moozie  a  Talia  rozlúčili.

Až  to  bolo  veľmi  vysoké  a  super  prenikavé

"Zbohom,  Moozie,"  povedala  Talia.

"Nemali  by  sme  sa  vzdávať,"  povedal  Moozie.  "Možno  by  sme  mali  dostať  pomoc  od  mesta."

Obyvateľstvo  vyšlo  von  a  počulo  zvuk,  ktorý  bol  nový

Zvuk,  ktorý  vydal  Moozie,  zvuk  známy  ako

„Skvelý  nápad,  Moozie!  Ale  ako?"  spýtala  sa  Talia.

Moozie  kráčal  a  kráčal,  až  na  námestie,

"Zbohom,  Talia,"  povedal  Moozie.  "Ak  budete  niekedy  potrebovať  pomoc,  pokojne  sa  nás  opýtajte."

A  tak  Moozie,  Rainbow  a  farmár  Ted  opúšťajú  Nevergreen  City.  …
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Keď  Moozie,  Rainbow  a  farmár  Ted  dostanú  list  od  niekoho  menom  Talia  so  žiadosťou  o  pomoc,  vedia,  že  jej  

musia  pomôcť!  Dokážu  Moozie  a  priatelia  vyčistiť  mesto  Nevergreen?  Alebo  je  to  príliš  veľký  neporiadok?

Colin  Barca  je  dvanásťročný  mladík  so  srdcom  z  bronzu,  možno  striebra.  Chcel  vytvoriť  knihu  pre  zábavu,  hoci  

nemá  žiadne  skúsenosti.

Áno,  farmár  Ted  je  skutočný  a  vytvoril  značku  Moozie!  Je  veľmi  milý  a  bol  veľmi  šťastný,  že  Colinovi  dovolil  

urobiť  knihu  Moozie.

O  autorovi:

O  Farmárovi  Tedovi:

Zadná  strana  knihy:
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Ani  jeden  iný  tvor  nie  je  láskavejší  ako  ona.

Kôň  zaburácal:  "Stlačím  to,  tak  sa  len  postav."

Prasatá  frčali  a  robili  blatové  koláče.

Jedného  daždivého  dňa  bola  doma  v  stodole  a  
všetci  jej  spolubývajúci  bučali  preč.

Krava  Big  Moozie  je  milá,  ako  len  môže  byť.

Ale  tento  chrobák  je  veľký,  príliš  veľký  na  občerstvenie."

Moozie  začala  svojím  milým  jemným  tónom:  
„Chrobáky,  podobne  ako  knihy,  nemožno  posudzovať  len  podľa  vzhľadu.

Musíme  sa  pozrieť  hlbšie  a  vidieť,  že  aj  chyby  môžu  byť  dobré.

Duck  kvákalo,  "Je  to  chrobák  a  ja  nechcem  vystrašiť,

"Preboha!,  prepáčte...  Moozie  nám  povedal,  aby  sme  prestali,  
ale  veľké  chrobáky  sú  zvláštne  a  strašidelné,  však?"

„Čo  sa  deje,  maaaaa  pýtame  sa?“  povedali  kozy  v  maštali.

Všetky  zvieratá  zalapali  po  dychu  a  spustili  krik!

Stará  mama  kačica  kvákala:  Všetci  utekajte!

Moozie  štuchol  do  hliny  a  veľký  chrobák  vyliezol  von.

Kozy  sa  medzi  sebou  bavili.

Všetky  zvieratá  zadržali  dych  a  zhromaždili  sa.

Kôň  vysoko  zdvihol  svoju  svalnatú  a  chudú  nohu,  
krava  zvolala:  "Moozie!  poď  rýchlo  na  scénu!"

Chrobáky  môžu  byť  užitočné  pre  každého,  
vidíte,  majú  svoje  miesto  na  Zemi  rovnako  ako  vy,  rovnako  ako  ja."

Moozie  zvolal:  "Prestaň!"  ako  konské  kopyto  dopadlo  na  zem.

Ošípané  sa  zamračili:  "Fuj,  to  je  veľký  škaredý  chrobák  s  
dvoma  rohmi,  chlpatými  tykadlami  na  hrnčeku  s  čiernym  chrobákom!"

Kone  hýkali  a  klusali  s  hrdosťou.

Hľadať  dobro  je  všetko,  čo  by  sme  vždy  mali.

Moozie  a  veľký  škaredý  chrobák
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Autor:  Shweta  Bala
Ilustroval  Sahana  Bala

Moozie  a  cirkus
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raňajky  a  potom  si  užite  veľa  zábavy!“  zvolal  Azaan.

Ayana  a  Azaan  začali  spolu  chodiť  a  mysleli  na  všetku  zábavu,  ktorú  si  užijú.

Azaan  sa  zrazu  začal  veľmi  široko  usmievať.

„Konečne  je  to  tu!  Zobuď  sa  Azaan!"  zakričala  Ayana,  keď  hodila  prikrývku  na  podlahu.

„Ach!  Tak  dlho  som  čakal  na  tento  deň!  Poďme  dole  a  jedzme

Bolo  teplé  letné  ráno  a  Ayana  bola  nadšená,  pretože  dnes  bol  veľmi  špeciálny  
deň.  Ayana  a  Azaan  boli  dvojčatá.  Ayana  vždy  nasledovala  svoje  inštinkty,  zatiaľ  čo  
Azaan  bol  skôr  logický  mysliteľ.  Milovali  robiť  všetko  spolu...  všetko  okrem  toho,  že  sa  
ráno  zobudili.

“Azaan  si  pomaly  vyzliekol  prikrývky  a  natiahol  sa.  „Čo  je  tu?  Môžem  sa  vrátiť  do  
postele?"

"Robíš  si  srandu!"  skríkla  nadšene  Ayana.  "Dnes  máme  narodeniny!"
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Ich  otec  odpovedal  s  úsmevom:  „Je  tu  ešte  jedna  vec,  ktorá  bude

Keď  to  počula  Ayana,  takmer  zhodila  tanier  zo  stola.  Oni

"Táto  narodeninová  show  bude  zatiaľ  najlepšia!"  zvolala  Ayana,  keď  
hltala  svoje  palacinky.  "Počul  som,  že  robili  špeciálnu  show  so  slonmi!"

urobte  tento  výlet  tým  najlepším  pre  vás  oboch.  Máme  dovolené  ísť  do  
zákulisia  a  stretnúť  sa  s  cirkusovými  trénermi!“

obaja  tak  veľmi  túžili  ísť.  Dvojica  rýchlo  zjedla  raňajky  a  zamierila  k  autu.

Každý  rok,  na  ich  narodeniny,  ich  rodičia  vzali,  aby  sa  išli  pozrieť  na  
ich  obľúbený  cirkus:  Zábavný  cirkus.
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Keď  tam  dorazili,  mali  hodinu  do  začiatku  predstavenia,  a  
tak  sa  rozhodli  miesto  prehliadnuť.  Keď  išli  okolo,  Azaan  uvidel  
na  zemi  unavenú  veveričku,  ktorá  sa  nemohla  hýbať.

Ayana  postavila  na  zem  fľašu  vody  a  niekoľko  žaluďov  a  položila  ich  
pred  veveričku.  Veverička  sa  čoskoro  začala  naťahovať  a  usrkávať  
vodu.  Potom  to  dostalo  nejakú  energiu  a  začalo  sa  hýbať.  
Starostlivá  krava  menom  Moozie  videla  tieto  činy  z  kríka,  v  
ktorom  sa  ukrývala,  a  vedela,  že  Ayana  a  Azaan  boli  ľudia,  ktorí  sa  
chystali  zachrániť  týrané  zvieratá  v  cirkuse.  Moozie  sa  rozhodol  
počkať  na  koniec  predstavenia  a  potom  sa  s  nimi  porozprávať.

Ayana  a  Azaan  okamžite  pribehli  na  pomoc  úbohému  zvieraťu.  
Jemne  veveričku  zdvihli  a  položili  na  mäkké  lôžko  trávy  v  tieni.
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Keď  sa  závesy  otvorili,  Ayana  a  Azaan  boli  ohromení,  keď  to  videli

Moozie  pokojne  povedal:  „Ahoj  Ayana  a  Azaan.  Prosím,  nebojte  
sa.  Ja  som  Moozie.  Zatiaľ  čo  cirkus  je  zábavné  sledovať,  nie  je  zábavné  pre  
zvieratá,  ktoré  to  robia.  Zdá  sa,  že  ste  obaja  veľmi  milé  a  inteligentné  deti.
Poď  so  mnou  a  ja  ti  to  vysvetlím."

prečo  by  mal  ísť  s  Moozie,  ale  potom,  čo  ho  Ayana  presvedčila,  
nakoniec  súhlasil,  že  pôjde.

slony  sa  váľajú  na  loptách,  zvieratká  skákajú  do  obrúčok  a  akrobati  
robia  veľa  stojiek.  Po  veľkolepom  predstavení  Ayana  a  Azaan  povedali  
rodičom,  že  sa  o  pár  minút  vrátia  a  odišli  do  zákulisia,  kde  videli  
Moozieho.  Azaan  sa  chystala  kričať,  ale  Moozie  ho  zastavila  a  
predstavila  sa.

Azaan  bol  zmätený,  prečo  cirkus  ubližuje  zvieratám  a
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Keď  kráčali  ďalej  do  zákulisia,  schovali  sa  za  záves  a
videl,  ako  sa  zvieratá  bičujú  a  zraňujú,  aby  predviedli  triky.  Slony  
stonali  a  opice  kričali.

Ayana  sa  už  chystala  rozplakať,  ale  potom  Moozie  poznamenal:  
„S  týmito  zvieratami  sa  zaobchádza,  akoby  neboli  živou  bytosťou.  
Pomôcť  môžete  obaja.  Tieto  zvieratá  prechádzajú  veľa,  aby  pobavili  
ľudí,  ktorí  prídu  za  svojou  zábavou.“

Ayana,  Azaan  a  Moozie  zostali  dlhšie  a  videli,  že  zvieratá  neboli  
kŕmené,  kým  neurobili  svoje  činy.  Všimli  si,  že  ani  zvieratá  nerady  
robia  triky.  Bolo  veľmi  ťažké  sledovať,  ako  sa  slony  udierajú  za  to,  
že  nebalansujú  na  klzkých  loptičkách  a  ako  opice  nepreskakujú  
cez  malé  obruče.
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Zvieratá  majú  emócie  ako  my.  Môžete  pracovať  bez  jedla  alebo  prestávok  na  
mieste,  ktoré  nie  je  vaším  prirodzeným  prostredím?  A  navyše  robíš  
niečo,  z  čoho  nie  si  naozaj  šťastný?"

Azaan  zvolal:  „Len  nás  vypočuj!  Nemali  by  ste  ubližovať  zvieratám."

Ayana  a  Azaan  sa  rozhodli  prevziať  kontrolu.

Tréner  odpovedal:  "Tieto  zvieratá  vôbec  nebudú  počúvať!"  Azaan

Ayana  zvolala:  „Počkaj!  Neubližuj  zvieratám!"

odpovedal:  „To  preto,  že  s  nimi  nezaobchádzaš  ako  so  zvieratami.  Ubližujete  
im  a  ani  ich  za  snahu  neodmeňujete.

Tréner  zmätene  povedal:  „Čo  tu  robíš?  nie  si
má  byť  tu.  Mali  by  ste  byť  v  zákulisí  herca!“
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Tréner  si  povzdychol  a  zamyslel  sa.  Nakoniec  sa  rozhodol,  že  mali  
pravdu.

Ayana  a  Azaan  obaja  spoločne  povedali:  "Nezabudnite  byť  láskaví  k  
zvieratám!"

Ayana  a  Azaan  rýchlo  súhlasili  a  začali  hladkať  všetky  zvieratá  
jedno  po  druhom.  Boli  veľmi  šťastní,  keď  videli,  že  so  zvieratami  sa  už  
nebude  zaobchádzať  zle.

Tréner  sa  usmial  a  povedal:  „Ďakujem,  že  ste  mi  to  pripomenuli.  
Kedysi  som  bol  taký  láskavý  k  zvieratám  a  teraz  sa  pozri  na  mňa!  Bičujem  ich  
a  udieram  do  nich.  Určite  sa  k  nim  budem  správať  lepšie.  Keďže  ste  mi,  
deti,  pripomenuli,  aký  by  mal  byť  skutočný  tréner  zvierat,  chceli  by  ste  pohladkať  
zvieratá?"
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Cestou  späť  oznámili  rodičom  všetko,  čo  sa  stalo.

Ich  mama  sa  na  nich  hrdo  usmiala.  Odpovedala:  „Jasné.  Myslím
to  je  úžasná  možnosť.  Mimochodom,  prečo  si  si  vybral  safari  namiesto  
cirkusu?

Ayana  dodala:  "Nabudúce,  čo  keby  sme  išli  na  safari,  kde  budú  
zvieratá  voľne  pustené  do  ich  biotopu?"

"Och,  to  bolo  len  z  našej  skúsenosti  zo  zákulisia."  odpovedal  Azaan  a  
myslel  na  Moozieho.
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O  tvorcoch  Moozie  and  the  Circus:

•

Moozie's  Magic  of  Kindness

Dešifrovať  slová

Moozie  a  cirkus

•

Moozie  Word  Search

Moozie  hovorí  Noste  masku

•

Sahana  Bala,  Shwetina  sestra,  ilustrovala  príbeh,  keď  mala  15  rokov  a  bola  študentkou  9.  

ročníka  na  Lynbrook  High  School  v  San  Jose  v  Kalifornii.

Ich  láskavosť  funguje  pre  Moozie  a  Children's  Kindness  Network:

•

Shweta  Bala  mala  10  rokov  v  roku  2020,  keď  napísala  „Moozie  and  the  Circus“  a  bola  

študentkou  5.  ročníka  v  online  škole  Laurel  Springs  School.

Plagáty  (vytvorené  začiatkom  pandémie  Covid):

Báseň:

Mia  a  Moozie

Moozie  báseň

•

•

Príbehy:

Moozie  si  umýva  ruky•

Moozieho  pozitívne  slová

Hádanky:

•

•
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Moozie  hľadá  láskavé  činy

Bola  tam  krava  menom  Moozie,

Hľadala  by  prejav  láskavosti

Jedného  dňa  na  ceste  našla  

zraneného  domáceho  

maznáčika;  Ale  videla  aj  malého  

chlapca,  ktorý  volal  veterinára.

Dokonca  aj  na  rušnej  ulici!

Kto  bol  milý  a  milý;

Moozie  videla  tento  dobrý  

skutok  a  myslela  si,  že  tento  čin  bol  

láskavý.  Pozrela  sa  na  malého  
chlapca  a  v  duchu  si  ho  spomenula.

Moozie  pokračovala  v  ceste  cez  

bodavé  včely;  Kým  nenašla  akt  
láskavosti,  Kde  sa  dievča  staralo  o  

stromy,  Moozie  si  všimol  tento  čin,  A  bol  
spokojný  a  potešený,  Všimla  

si  dievča  a  pokračovala,  S  mysľou  v  

pohode.
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Moozie  bol  veľmi  nadšený  tým  pohľadom  
a  tiež  bol  potešený.  

Zaznamenala  dievča  a  pohla  
sa  z  miesta,  kde  dievča  recitovalo.

Moozie  hľadal  a  hľadal,  A  čoskoro  
našiel  čin,  kde  si  dievča  

hovorilo  dobré  veci,  čo  malo  pozitívny  vplyv.

Moozie  sa  pretlačil  cez  spletenú  trávu,  želal  si  
byť  zdvihnutý  pomocou  kladky,  ale  

čoskoro  našla  dedinu,  kde  
chlapec  chránil  priateľa  pred  násilníkom.

Moozie  bola  veľmi  
šťastná,  A  pokračovala  v  hľadaní  akt,  ktorý  bol  

nový,  Stále  hľadá  až  do  dnešného  
dňa,  Môže  nájsť  akt  od  teba?

Moozie  videl  tento  čin  

a  bol  tiež  veľmi  potešený,  
urobila  si  poznámku  o  

chlapcovi  a  presťahovala  sa  niekam  do  nového.
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•

Ich  láskavosť  funguje  pre  Moozie  a  Children's  Kindness  Network:

Moozie  si  umýva  ruky

Príbehy:

Báseň:

•

Mia  a  Moozie

Moozie  hľadá  láskavé  činy

•

Moozie's  Magic  of  Kindness

•

•

Moozieho  pozitívne  slová

Hádanky:

•

Moozie  a  cirkus

Moozie  Word  Search

O  tvorcoch  niekoľkých  diel  pre  Children's  Kindness  Network:

•

Dešifrovať  slová

Shweta  Bala  mala  v  roku  2020  10  rokov,  keď  napísala  tieto  diela  a  bola  študentkou  5.  ročníka  

v  online  škole  –  Laurel  Springs  School.

•

Plagáty  (vytvorené  začiatkom  pandémie  Covid):

Sahana  Bala,  Shwetina  sestra,  ilustrovala  príbehy  a  plagáty,  keď  mala  15  rokov  a  bola  

študentkou  9.  ročníka  na  Lynbrook  High  School  v  San  Jose  v  Kalifornii.

•

Moozie  hovorí  Noste  masku
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Moozieho dobrodružstvo 
Autor: Jane Morton 
Asistencie: Farmer Ted & Moozie 
Ilustrovala Jane Royse 
 
[strana 2] 
Krava Big Moozie je taká milá, ako len môže byť. 
Ani jedno stvorenie nie je milšie ako ona. 
 
[strana 3] 
Stojí a jemne švihá po muchách chvostom, 
pri sledovaní troch káčat, ktoré sa hrajú neďaleko chodníka. 
 
[strana 4] 
Počuje niečo prichádzať a nastraží uši. 
 
[strana 5] 
Čo je to za zvuk bubnovania, ktorý počuje? 
 
[strana 6] 
Dupot kopýt dobytka. Stádo je na cestách. 
 
[strana 7] 
Smeruje do údolia nižšie. 
 
[strana 8] 
Dobytok cíti vodu a zvyšuje rýchlosť. 
 
[strana 9] 
Z rýchlo sa pohybujúceho klusu sa čoskoro stane tlačenica. 
 
[strana 10] 
Ak Moozie nedokáže otočiť celé stádo, 
zašliapu káčatká rovno do zeme. 
 
[strana 12] 
Snaží sa odháňať káčatká späť z cesty, 
ale stále pokračujú v šantení a hre. 
 
[strana 13] 
Pokúsi sa priblížiť k úkrytu troch. 
Nebudú chránení. Radšej utekajú na slobodu. 
 
[strana 14] 
"Nie je tu nikto iný, takže je to všetko na mne." 
Musím obrátiť stádo. Urobím to,“ hovorí. 
Stádo, ktoré sa približuje, víri prach. 
„Dokážem obrátiť stádo. Áno, urobím to. Musím." 



 
 
[strana 16] 
Nasaje trochu vzduchu a ešte viac vzduchu a čoskoro 
veľký Moozie sa nafúkne ako teplovzdušný balón. 
 
[strana 18] 
A práve keď to vyzerá, že Moozie by mohol prasknúť, 
unikne jej malý zvuk a najprv uuummmmm . 
Nasáva vzduch, ktorý je uložený hlboko vo vnútri, 
poslať po Mooooo , ktorý dosiahne predel. 
Jej Mooooooooc naberá silu, keď dune z kopca. 
Zareve tak silno, že sa stádo zastaví a zostane stáť. Mmmmmmmmoooooooo 
 
[strana 20] 
Hlasné ozveny ako hrom napĺňajú dobytok strachom. 
Stádo sa točí okolo, každá jalovica a vôľa. 
 
[strana 22] 
Odbočujú k vode na novú cestu, 
kým sa tri malé káčatká pustia do kúpeľa. 
 
[strana 24] 
Matka kačica kváka: „Ďakujem, že si zachránil moju posádku. 
Žiadne iné stvorenie nie je milšie ako ty." 
"Som len jedna krava." Všetko bolo na mne. 
Otočila som stádo a nie je zač,“ hovorí. 



Moozie's Mágia 
Omaľovánka s láskavým odkazom 
Autor: Sara Beck 
Ilustrovala Katie Olsen 

 
[Strana 2] 

Raz na a čas 
v a dom len Páči sa mi to tvoj 
žil a statočný málo dievča 
s hnedá oči a kučery. 
 
[Strana 3] 

ona bol nie vždy statočný - 
len a tvár v a dav 
s a magický priateľ 
pomenovaný Moozie a krava. 
 
[Strana 4] 

Teraz Moozie bol plyšové, 
len a plnené málo krava  
s a srdce - tvary chumáč  
z vlasy na jej obočie. 
 
[Strana 5] 

ale kedykoľvek a dievča 
w ako neistý alebo strach  
ona zašepkal do Moozie 
pri noc ako ona položený. 
 
[Strana 6] 

Teraz jeden noc a dievča 
mal tak veľa na jej myseľ 
že ona nemohol zastaviť rozprávanie 
ako ťažké ako ona vyskúšal. 
 
[Strana 7] 

A Moozie len počúval 
pri najprv ako ona plakal 
že a deti pri jej škola 
boli kruté a nevľúdne. 
 
[Strana 8] 

"Sú znamenať,“ ona povedal, 
“ a ja vedieť že to je nesprávne 
ale ja nikdy vziať strany - 
ja len ísť pozdĺž." 
 
"Je tu jeden chlapec ,“ povedal a dievča, 



“ a jeho názov je Finn. 
On je a málo trocha rôzne - 
on nie fit v.“ 
 
[Strana 9] 

„Ja myslieť si on zdá sa pekný 
a ja by som Páči sa mi to do byť priatelia, 
ale čo ak a iné deti 
t uvoľnenie ja Páči sa mi to on?" 
 
[Strana 10] 

"Ach Moozie,“ ona povedal, 
“ ak iba vy vedel 
ako veľa ja priať 
ja vedel len čo do urobiť.“ 
 
[Strana 11] 

Potom všetky z a náhly  
In a blikať z an oko 
Moozie začala do žiara 
Páči sa mi to a svetluška. 
 
[Strana 12] 

S jemné bum 
a a blikať z svetlo, 
Moozie bol stojaci 
správny tam v prostý pohľad! 
 
Ako vysoký ako a komoda,  
ako široký ako a posteľ 
s a v tvare srdca chumáč  
z vlasy na jej hlavu. 
 
[Strana 13] 

"Môj priateľ,“ Moozie moo-ed. 
"Ty ty mať spýtal sa ja pre Pomoc  
t o učiť sa ako do byť milý 
t o Finn a seba.” 
 
[Strana 14] 

"A ja som Učil sa a málo triky 
v môj života ako a krava, 
ale budem povedať vy a pravda - 
ty _ už vedieť ako.” 
 
[Strana 15] 

"Kedy a sveta je nevľúdne 



a vy nie vedieť čo do robiť, 
myslieť si o ako vy chcieť 
a celý sveta do zaobchádzať ty." 
 
[Strana 16] 

"To je a jednoduché pravidlo 
to je ľahké do test. 
Len počúvaj do tvoj srdce - 
ty budeš _ _ Nájsť to vie najlepšie.” 
 
The málo dievčenské slzy 
mal sušené na jej Brada 
ako ona pozrel hore pri Moozie 
a povedal s a úsmev, 
 
[Strana 17] 

"Je to naozaj ako jednoduché 
ako že v a koniec? 
to samozrejme by byť pekný 
t o mať a Nový priateľ." 
 
[Strana 18] 

"Ty ty vedieť, ja som Bol myslenie  
ja možno opýtať sa Finn 
ak on by Páči sa mi to do sedieť s ja 
pri obed teraz a potom." 
 
[Strana 19] 

A Moozie moo-mooed 
a jej oči iskrila svetlý  
Ako ona zasmial sa a povedal 
" ty ty vedieť, ja myslieť si že on možno!" 
 
[Strana 20] 

The dievča dať jej paže 
okolo Moozie's mäkké krku 
a zašepkal, „ ďakujem vy 
pre bytie môj priateľ." 
 
[Strana 21] 

"Ach dieťa,“ Moozie moo-ed,  
"to je môj práca, po všetky – 
do byť tu kedy vy potrebu ja,  
t o prísť kedy vy zavolaj.” 
 
[Strana 22] 

"Len tak nech tvoj Srdce spievať 



a nd ja bude byť tu, 
tak Zbohom pre teraz …” 
A Moozie zmizol! 
 

[Strana 23] 

The dievča bol vľavo držanie 
a opotrebované málo krava 
s a v tvare srdca chumáč z vlasy 
na jej obočie. 
 
[Strana 24] 

A ona usmial sa ako ona nech ona sama  
drift preč _ posteľ, 
snívanie z mágia 
a tvorby Nový priatelia. 



Moozie's  Magic  of  Kindness
Buď  milý

Autor:  Shweta  Bala
Ilustroval  Sahana  Bala
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"Tag,  si  to  ty!"  kričal  Max,  keď  bežal  cez  školské  ihrisko  počas  
prestávky.  Bol  to  pekný  a  slnečný  deň  s  toľkými  vecami,  s  ktorými  sa  dalo  
hrať  za  jedno  popoludnie.

Max  behal  a  hral  tag,  keď  zrazu  uvidel  a
malé  dievča  zakopne  a  spadne  na  zem.  Všetky  knihy,  ktoré  
držala,  boli  rozhádzané  po  zemi.  Knihy  sa  rozmočili  od  rannej  rosy  
na  zemi.  Namiesto  toho,  aby  jej  Max  pomohol  vstať  ako  láskavý  
človek,  začal  sa  jej  smiať  a  posmievať  sa  jej,  aká  je  nemotorná.  
Dievča  začalo  plakať  a  odišlo.  Po  hodine  Maxa  zavolali  do  riaditeľne.
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Keď  Max  prišiel,  riaditeľ  Huggins  ho  prinútil  vysvetliť  situáciu.  
Keď  skončil,  spýtala  sa  ho:  „Prečo  si  sa  jej  vysmial  namiesto  toho,  aby  si  
jej  pomohol?

"Nemal  by  si  to  robiť  Max."  Keby  si  bol  v  jej  stave,  tiež  by  si  sa  cítil  
veľmi  zranený.  Mali  by  ste  prejavovať  láskavosť  ostatným.  Než  odídete,  
tu  je  kniha,  ktorú  vám  odporúčam  prečítať.  Teraz  môžeš  ísť."

Naštvaný  Max  opustil  kanceláriu  a  zamieril  späť  do  triedy.

Max  odpovedal:  "Bola  naozaj  zábavná,  keď  zakopla  o  kamene."
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Neskôr  v  ten  večer,  keď  Max  dokončil  svoju  školskú  prácu,  
sa  snažil  rozhodnúť,  či  si  má  prečítať  knihu,  ktorú  mu  dal  
riaditeľ.  Hádam  si  knihu  prečítam,  keďže  už  nemám  čo  dočítať.  
pomyslel  si  Max.  Otvoril  knihu  a  začal  čítať.  Príbeh  začal  takto:
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Kedysi  dávno,  v  Kráľovstve  láskavosti,  žil  princ,  menom  
princ  Liam,  ktorý  si  myslel,  že  je  lepší  ako  všetci  ostatní.  Býval  
veľmi  nevľúdny  a  kritizoval  dedinčanov.  Každý  deň  sa  chválil  
palácom  a  tým,  ako  má  toľko  luxusu.  Potom  začal  ľudí  dráždiť,  
aký  špinavý  je  trh.  Toto  jeho  správanie  sa  mnohým  nepáčilo.
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Po  vypočutí  o  správaní  princa  sa  volala  láskavá  krava
Moozie  sa  rozhodol,  že  mu  pomôže.

Keď  tam  Moozie  prišiel,  povedala:  „Ahoj  princ  Kráľovstva  láskavosti!  Vaši  
dedinčania  sú  urazení  vašimi  slovami.  Poďme  sa  ako  dedinčania  prejsť  po  
dedine.“  Po  nejakom  presviedčaní  princ  súhlasil  a  vydali  sa  na  prechádzku  
po  dedine  prezlečení  za  cestujúcich.  Prvý  dedinčan,  ktorého  stretli,  bola  
Isabella.
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Isabella  odpovedala:  „Milujem  chodiť  po  uliciach  za  slnečného  
dňa  v  Kráľovstve  láskavosti.  Toto  kráľovstvo  je  úžasné  miesto.  Jediný,  
koho  tu  neznášam,  je  princ.  Nedávno  som  ho  stretol  a  dychtivo  pozdravil.  
Moje  oblečenie  označil  za  fádne  a  špinavé.  Ten  zlý  komentár  ma  naozaj  
ranil.  Je  smutné,  že  sa  nemôže  pozerať  za  moje  oblečenie  a  pohľady.  
Ako  princ  som  si  myslel,  že  bude  vedieť  viac."

Moozie  začal  rozhovor:  „Aký  krásny  deň  v  kráľovstve.  
Nesúhlasíš?  Aké  je  toto  kráľovstvo?  Uvažujeme  o  tom,  že  tu  budeme  
bývať."
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Keď  ju  uznali,  išli  k  ďalšiemu  dedinčanovi,  Jamesovi,
a  začal  nezáväzný  rozhovor  o  živote  v  kráľovstve.

Cítil  som  sa  zranený  tým,  čo  mi  povedal.  Minulý  týždeň,  keď  som  si  zlomil  
nohu,  nazval  ma  králikom,  ktorý  skáče.  Bolí  ma,  keď  vidím,  že  náš  
vlastný  princ  nazýva  ľudí  zlými  vecami.  Je  smutné,  že  sa  nedokáže  vcítiť  
do  bolesti  iných.  Ako  princ  som  si  myslel,  že  to  bude  vedieť  lepšie.  Ak  ma  
teraz  ospravedlníte,  musím  ísť."

James  odpovedal  Mooziemu:  „Milujem  dedinu  okrem  princa.
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Abigail  poznamenala:  „Všetci  sú  milí  okrem  princa.  On  naozaj  je
Princ  a  Moozie  teda  pokračovali  v  prechádzke  a  stretli  Abigail.

zlý  k  ostatným  a  nikdy  láskavý.  Keď  som  povedal,  že  pre  neho  
pracujem  v  palácovej  kuchyni  a  slúžim  mu  každý  deň,  povedal  
mi,  že  si  nikdy  neuvedomil,  že  som  pracoval  v  paláci,  a  povedal  mi,  že  
som  mal  byť  sluhom.  Je  smutné,  že  sa  na  ľudí  pozerá  zhora  na  základe  
práce,  ktorú  robia,  a  nedokáže  oceniť  tvrdú  prácu.“
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Princ  už  počul  dosť  a  požiadal  o  návrat  do  paláca.  Po  
návrate  princ  povedal:  „Prepáč  Moozie.  Nemal  som  byť  taký  zlý  
na  všetkých  dedinčanov.  Keby  som  bol  na  ich  mieste,  tiež  by  som  sa  
cítil  poriadne  naštvaný.  Nie  je  správne  nazývať  ľudí  zlými  vecami.  
To  nie  je  úctivé.  Môžeš  mi  odpustiť?"

Moozie  mu  odpustil  a  naučil  ho  byť  vždy  láskavý  k  ostatným.
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a  povedal  im,  že  sa  naučil  byť  milý  a  láskavý  k  ľuďom.  Dedinčania  
vedeli,  že  sa  poučil  a  prijali  jeho  ospravedlnenie.  Všetci  v  Kráľovstve  
láskavosti  žili  šťastne  až  do  smrti.  Koniec.

Max  bol  chvíľu  v  hlbokých  myšlienkach.

Na  druhý  deň  sa  princ  ospravedlnil  celému  okoliu,
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Podišiel  k  nej  a  povedal:  „Je  mi  ľúto,  čo  som  urobil.  ja  nie

"Rád  ťa  spoznávam  Amy."  Ja  som  Max.  Chcete  sa  spolu  hrať

V  škole  Max  videl  dievčatko  sedieť  na  lavičke  samé.

väčší  človek  sa  ospravedlniť.  Mimochodom,  volám  sa  Amy."
Dievčatko  odpovedalo:  „Som  rada,  že  mi  rozumieš.  Trvá  to  a

"Ahoj,  Amy!"

viem,  že  som  tak  veľmi  ublížil  ľuďom.  Dúfam,  že  mi  odpustíš."

nejaký  čas?"  Amy  sa  zachichotala.  "Samozrejme.  To  by  bolo  skvelé.  Zbohom,  Max!"
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Od  toho  dňa  si  Max  vždy  pamätal  príbeh  a  bol  si  istý,  že  
bude  vždy  láskavý  k  ostatným.  Pomáhal  druhým,  keď  to  
potrebovali,  a  už  nikdy  nedráždil  iného  človeka.  Všetci  boli  radi,  že  
prestal  so  šikanou.  Ten  mesiac  v  škole  bol  vybraný  na  „Cenu  
za  láskavosť“.

*****  KONIEC*****

Machine Translated by Google



Príbehy:

Sahana  Bala,  Shwetina  sestra,  ilustrovala  príbeh,  keď  mala  15  rokov  a  bola  

študentkou  9.  ročníka  na  Lynbrook  High  School  v  San  Jose  v  Kalifornii.

Báseň: •

Mia  a  Moozie

•

Moozie  hovorí  Noste  masku

Moozie  báseň

Hádanky:

•

Moozie  si  umýva  ruky

Moozie's  Magic  of  Kindness

Moozie  Word  Search

Dešifrovať  slová

Moozie  a  cirkus

•

O  tvorcoch  Moozie's  Magic  of  Kindness:

•

•

Shweta  Bala  mala  10  rokov  v  roku  2020,  keď  napísala  „Moozie's  Magic  

of  Kindness“  a  bola  študentkou  5.  ročníka  online  školy  –  Laurel  Springs  

School.

Ich  láskavosť  funguje  pre  Moozie  a  Children's  Kindness  Network:

•

Plagáty  (vytvorené  začiatkom  pandémie  Covid):
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Dobrodružstvo Moozie ® 's Orchestra 
Objavovanie láskavosti prostredníctvom hudobnej cesty 
Autor: Tom Easton (s asistenciou Farmer Ted a Moozie ®) 
Ilustrovala Katie Olsen 
 
[strana 3] 
Teraz si vypočujme príbeh o tom, ako sa Tiny Tinny Triangle pripojil k Moozieho veľkému orchestru! 
 
[strana 4] 
Teraz každý vie, že krava Moozie je taká láskavá, ako len môže byť. Ani jedno stvorenie nie je milšie ako 
ona. 
Moozie stojí pri jemnom švihaní múch chvostom, keď vo dverách stodoly vstúpi najnovší nástroj 
orchestra. 
 
[strana 5] 
A Moozie hovorí: „Ahoj, chlapče. Ako sa voláš?" 
"Volám sa Tiny Tinny Triangle, ale všetci ma volajú TT," hovorí TT Mooziemu. 
 
[strana 6] 
"Prečo si tu?" pýta sa Moozie. 
TT hovorí: "Som tu, aby som sa pripojil k VEĽKÉMU orchestru, ale bojím sa." 
"Preco sa bojis?" pýta sa Moozie. 
TT hovorí: „Pretože som malý; menšie ako všetky ostatné nástroje. Som nový. Iné nástroje nepoznám. A 
neviem, aký zvuk vydám, keď budem hrať hudbu!“ 
Moozie hovorí: „Nuž, môj nový malý priateľ, poznám všetky nástroje a predstavím ti ich. Radi vám 
pomôžeme nájsť váš zvuk. Poďme do sekcie sláčikov!“ 
 
[strana 7] 
Keď Moozie ukáže na violončelo, povie TT, že Charley Cello je jedným z najstarších členov orchestra. 
TT nečaká, až si vypočuje, čo ešte Moozie povie, jednoducho pribehne k violončelu a povie: „Som Tinny 
Triangle. Môžete mi pomôcť nájsť môj zvuk?" 
 
[strana 8] 
"Nechaj ma na pokoji." cvičím. Som príliš dôležitý a zaneprázdnený, aby som pomohol takým, ako ste vy. 
Choďte sa pozrieť na jedny z malých huslí; majú kratšie šnúrky a majú radi maličkosti. Možno by ťa 
dokonca chceli,“ zavrčal Charley Cello. 
 
[strana 9] 
TT sa vráti k Mooziemu a povie: "Nebol veľmi milý." 
"TT, nie všetky sláčikové nástroje sú ako Charley Cello," hovorí Moozie. 
 
[strana 10] 
Zrazu Baxter Bass zakričí: „Človeče, neboj sa – buď v pohode! Nie sme všetci ako ten chlap! Všetci spolu 
vychádzame! No, aspoň tu v Basslande si všetci rozumieme!“ 



 
[strana 11] 
A Viola Viola dodáva: „TT, prosím, nesúď všetky sláčikové nástroje podľa prvého, s ktorým sa stretneš. 
Charley však povedal, že by ste sa mali porozprávať s husľami. Hrajú vysoko a rýchlo a sú dobrá a 
priateľská partia.“ 
 
[strana 12] 
Takže Moozie a TT idú na stretnutie s Lorettou Violinovou a Moozie hovorí: „Ahoj, Loretta. Toto je môj 
nový priateľ a toto je jeho prvá skúška, ale nemôže nájsť svoj zvuk.“ 
„Nemáš zvuk? Prečo si pamätám, keď som nemal zvuk. Potom som však našla tajomstvo svojho zvuku,“ 
hovorí Loretta Violin. 
TT sa pýta: "Tajomstvo vášho zvuku?" 
„Áno, pre mňa bol tajomstvom môj luk. Tu si to vyskúšajte; luk spôsobí, že hudba vyskočí priamo z vášho 
vnútra!“ 
 
[strana 13] 
Takže TT vezme luk a začne ním pohybovať po pravej strane, ale žiadny zvuk. TT podáva luk späť Lorette 
a hovorí: „Ďakujem, pani Violinová. Nemyslím si, že sláčik je tajomstvom môjho zvuku.“ 
" TT, neboj sa. " Nájdete svoj zvuk. A viete čo? Vy a ja sme teraz priatelia. Akonáhle nájdete svoj zvuk, 
môžete sa kedykoľvek vrátiť a hrať s nami. Moozie, prečo neprevezmeš TT na dychové nástroje; Som si 
istý, že vám veľmi radi pomôžu.“ 
 
[strana 14] 
Keď sa otáčajú na odchod, Moozie hovorí TT: "Už sa cítiš lepšie?" 
"Áno. Loretta a jej priatelia boli ku mne milí a milí, dokonca aj veľká basa bola milá. Všetky sa mi páčili,“ 
hovorí TT. 
 
[strana 15] 
Moozie ukazuje na prvý stoličkový klarinet a signalizuje TT, aby sa išiel predstaviť. A TT hovorí: 
„Prepáčte, madam. Volám sa Tiny Tiny Triangle. Hľadám svoj zvuk. Môžeš mi pomôcť?" 
 
[strana 16] 
Reeda Clarinet hovorí: „Máš trochu nervy! Ste trojuholník. Patríte do zadnej časti orchestra. Viete, prečo 
dali do zadnej časti orchestra trojuholníky? Pretože ty nie si dôležitý! Nechaj ma na pokoji. Choď na 
svoje miesto; v zadnom rade!" 
 
[strana 17] 
TT sa cíti odmietnutý a kráča späť k Mooziemu a Moozie hovorí: „Poď, malý priateľ. Chcem, aby ste sa 
zoznámili s trojicou dychových nástrojov: Billie Jo Piccolo, Olivia Oboe a Hobson Fasson. Myslím, že by ti 
mohli pomôcť nájsť tvoj zvuk." 
 
[strana 18] 
Spolu prechádzajú a Moozie hovorí : „Toto je môj priateľ, TT. V orchestri je nový a potrebuje nájsť svoj 
zvuk.“ 



Bill ie Jo Piccolo rýchlo cvrliká: „Hej, malý chlapček! Trvalo mi iba 10 sekúnd, kým som našiel svoj zvuk. 
Myslíte si, že dokážete prekonať tento rekord?" 
 
[strana 19] 
Olivia Oboe pokojne hovorí: "Nevadí Billie Jo, TT." Takže hľadáte svoj zvuk? No každý máme svoj zvuk 
hlboko v sebe. Trstina je tajomstvom väčšiny z nás v tejto sekcii. Tu, TT, vyskúšaj moju trstinu. Možno 
toto je tajomstvo tvojho zvuku." 
A Hobson Fagot dodáva: „Áno, to mi vždy funguje! Trstina rozvibruje a ožije celý svet. Pokračujte a 
vyskúšajte - je to jednoduché! Daj do toho!“ 
 
[strana 20] 
TT vezme trstinu, vloží si ju do úst a fúkne. (zvuk fúkania) Ale nie je počuť žiadny zvuk. TT teda vracia 
trstinu pani Oboe a hovorí: „Ďakujem, pani Oboe, ste veľmi milá. Trstina nie je tajomstvo. Trstina vám 
funguje krásne, ale mne jednoducho nie.“ 
"Nájdeš svoj zvuk, viem, že nájdeš." Tu je nápad. Si vyrobený z kovu! Prečo by ste s Mooziem neskúsili 
dychovú sekciu? Sú hneď vedľa nás!" 
 
[strana 21] 
Keď TT kráča a pozerá na lesklé rohy, trúbky a trombóny, 
 
[strana 22] 
Náhodou narazí do veľmi veľkého nástroja. TT narazil do tyrana orchestra, Maxa Tubu. Max Tuba zavrčí: 
„Dávaj pozor, kam ideš, ty malý pipík! Vypadni odtiaľto , kým ťa odtiaľto vyhodím!" 
 
[strana 23] 
A Moozie hovorí: „Max Tuba, to nebolo milé. Nemyslel to zle; bola to nehoda. Toto je jeho prvý deň a 
hľadá svoj zvuk." 
Keď sa lesklá mosadzná koža Maxa Tubu zahanbene zmení na červenú, zamrmle a zastoná, odkašle si a 
povie: „ Ach , prepáčte. Nemyslel som na nikoho iného ako na mňa. Ahoj! Možno vám ten klzký, posuvný 
trombón pomôže nájsť váš zvuk.“ 
 
[strana 24] 
Dobre si pamätajúc, že Moozie hovorí, aby sme boli vždy láskaví, TT sa postavil a povedal Maxovi Tubovi: 
„Ďakujem vám za tento návrh, pán Tuba. Si veľmi veľký a bystrý. Pôjdem pozrieť trombón a spýtam sa 
ho, či mi môže pomôcť nájsť môj zvuk." 
Gruff Max Tuba zmäkol a povedal: „Teší ma. Veľa šťastia, chlapče, a vitaj v orchestri.“ 
 
[strana 25] 
Moozie sa pýta TT: "Všimli ste si, ako vaša láskavosť pomohla zmeniť Maxovu melódiu?" 
 
[strana 26] 
Vtom Ramon Trombone hovorí: „Hej kamarát, posuň sa sem. Ja som Ramon. Celá mosadzná sekcia 
nemá so sebou žiadne hovädzie mäso.“ 



Potom Ava Horn hovorí: „Hľadáte svoj zvuk? Tajomstvom nášho zvuku je veľa vzduchu a náustok. 
Počúvaj…” 
 
[strana 27] 
„Som Donald Trumpet a viem o všetkom veľa! Ramon, daj TT svoj náustok! Možno je to tajomstvo jeho 
zvuku. Jediné, čo musíte urobiť, je bzučať perami a poriadne fúkať . “ 
 
[strana 28] 
teda berie náustok a fúka a fúka a fúka. Nie je však počuť žiadny zvuk. Sklamaný TT podáva náustok späť 
Ramonovi Tromboneovi a hovorí: „Ďakujem, Ramon, ale náustok mi nefunguje. Funguje to skvele pre 
vás a vašich lesklých mosadzných priateľov. Všetci zniete tak dobre! Som hrdý na to, že som žiariaci a v 
tomto orchestri.“ 
 
[strana 29] 
Keď odchádzajú, Moozie hovorí TT: „Som na teba taký hrdý, že si sa tak snažil s náustkom a že si láskavý 
k Ramonovi a všetkým dychovým nástrojom. Vaša láskavosť spôsobuje, že sa ostatní cítia dobre." 
„Keď som láskavý, cítim sa tiež dobre,“ hovorí TT. Zatiaľ čo TT má dobrý pocit zo svojej láskavosti k 
ostatným nástrojom, stále sa bojí nájsť svoj zvuk. 
 
[strana 30] 
Hovorí: „Moozie, boli sme pri strunách. Boli sme pri drevených dychových nástrojoch. Boli sme v 
dychovej sekcii.“ 
 
[strana 31] 
"Kde inde môžeme hľadať môj zvuk?" 
 
[strana 32] 
"Aha, je jedno miesto, kde sme ešte neboli." Prečo ma to nenapadlo skôr? Tam majú môj kravský 
zvonec. Poďme do sekcie perkusií.“ 
 
[strana 33] 
Potom počujú, ako Jack Timpani kričí: „TT Triangle, vráť sa sem, človeče. Vitajte v zadnom rade, kde 
väčšina z nás vstáva a pohybuje sa, kým tvoríme hudbu. Počul som o tebe. Hovorí sa, že ste nový bicí 
nástroj, ktorý hľadá váš zvuk. Prišli ste na správne miesto; Tu sa hovorí o bicích nástrojoch. Počúvajte 
mojich priateľov. Mám nápad, prečo by si sa nemohol pozrieť na moju najlepšiu kamarátku Cadence. 
Hej, Cadence! Chcem, aby ste spoznali horúci nový trojuholník. Je to láskavá duša a nabitý talentom; 
pomôžte mu začať konať!" 
 
[strana 34] 
Moozie a TT idú, aby sa stretli s Cadence Snare-Drum, zo slávnej rodiny Drumovcov. Cadence ich víta 
slovami: „Ahoj, TT, ja som Cadence. Hral som vo veľkých kapelách, malých kapelách, pochodových 
kapelách a rockových kapelách. Počúvajte rytmus mňa a mojich priateľov.“ 
TT, ohromený všetkými zvukmi Cadence a jeho priateľov, hovorí: "WOW!" 
Cadence snare drum hovorí: "Áno, TT, a vieš, že veľa tých zvukov vydávajú 'skvelí jedinci', ako si ty?" 



Potom Cadence ukáže na malý šľahač ležiaci blízko a povie: „Skontroluj to TT; mohlo by to byť tajomstvo 
tvojho zvuku." 
 
[strana 35] 
TT zdvihol šľahač a povedal: „Našiel som to. Našiel som svoj zvuk!" 
Moozie šťastne bučala, pretože jej priateľ našiel to, čo hľadal... tajomstvo jeho zvuku. TT sa už nebál. 
 
[strana 36] 
Rôzne sekcie orchestra boli zaneprázdnené nácvikom vlastných partov, ale uvidíme, čo sa stane, keď 
dáme všetkých dohromady! 
 
[strana 37] 
Moozie chce, aby si si pamätal, že keď si milý, cítiš sa dobre, človek, ku ktorému si láskavý, sa cíti 
dobre... a každý, kto vidí tvoj prejav láskavosti, sa tiež cíti dobre. 
Vidíte, byť láskavý nám všetkým pomáha hrať spolu a vytvárať krásnu hudbu... bez ohľadu na to, akí 
sme odlišní! 
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